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Madame, 
Monsieur,

L’incapacité peut toucher une famille de bien des façons : en réduisant le revenu potentiel de l’un de ses soutiens, en augmentant les dépenses en raison du coût des soins ou en faisant peser une plus grande responsabilité sur les épaules d’autres membres de la famille qui devront prodiguer des soins à la personne atteinte d’une incapacité.

Selon un récent sondage mené par L’Institut Info‑Patrimoine BMO, 47 % des répondants considèrent qu’ils ont une incapacité d’un type ou d’un autre (l’incapacité a été définie de façon plus large comme tout problème de santé ou de vieillissement qui perturbe parfois ou souvent les activités de la vie quotidienne). De plus, 73 % des répondants ont indiqué qu’ils donnaient des soins ou offraient un soutien à un membre de la famille, à un parent ou à un ami proche ayant une incapacité. L’incapacité touche peut-être déjà votre famille et, même si ce n’est pas le cas, je pense qu’il est important, pour parer aux imprévus, de vous assurer que votre situation financière est en règle. Vous aurez ainsi l’esprit plus tranquille si jamais vous devez vous concentrer sur votre bien-être ou celui d’un proche.

Vous trouverez ci-joint le rapport de L’Institut Info-Patrimoine BMO, intitulé Tenir compte des risques d’incapacité dans sa planification financière, qui comporte des renseignements utiles sur la prévalence et l’incidence de l’incapacité au Canada. Ce rapport porte sur les moyens de faire face aux coûts engendrés par l’incapacité, et sur ce que les entreprises du secteur privé et les gouvernements peuvent faire de plus pour répondre aux besoins des personnes ayant une incapacité. Il décrit également un certain nombre d’outils financiers qui, associés à un plan financier complet, peuvent aider les Canadiens à améliorer la sécurité financière des personnes ayant une incapacité.  

J’espère que vous trouverez ce rapport instructif. Je me ferais un plaisir d’élaborer pour vous un plan financier personnalisé tenant compte de vos objectifs. Vous pouvez, comme toujours, me joindre par téléphone au xxx‑xxx‑xxxx ou par courriel si vous avez des questions ou désirez prendre rendez-vous.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes plus cordiales salutations.
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