
<Subject: “Options d’épargne-études pour le nouveau-né de la famille”>


<Attach Wealth Institute Report – “Droits de scolarité et dette étudiante : le REEE et autres outils d’épargne”>
Bonjour,
Nous vous félicitons de votre nouveau-né et vous souhaitons beaucoup de bonheur en famille!
Sans doute avez-vous lu des articles de journaux ou vu des reportages au bulletin de nouvelles sur le coût croissant des études. Peut-être même que ce sujet est déjà une source de préoccupation pour vous. 
Outre un régime d’épargne-études, je peux vous fournir, pour de nombreux établissements postsecondaires du Canada, une estimation des coûts futurs associés aux études. De plus, je peux vous aider à calculer le montant à épargner chaque mois ou chaque année pour financer ces dépenses.
Vous trouverez ci-joint un rapport de l’Institut Info-Patrimoine BMOMC qui fait état d’erreurs courantes liées à l’épargne-études. Il propose également d’autres moyens pour épargner en vue des études de son enfant.
Que diriez-vous d’en parler avec moi très bientôt? Je pourrais vous expliquer en quoi un régime d’épargne-études peut vous aider à ne rien laisser au hasard et à épargner sans souci. Comme toujours, je suis à votre entière disposition. N’hésitez donc pas à m’appeler au xxx-xxx-xxxx ou à m’envoyer un courriel.
Je vous prie d’agréer mes plus cordiales salutations.
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